

ЮВІЛЕЙНІ ЧИСЛА УКРАЇНСЬКОГО ГОЛОСУ

UKRAINIAN VOICE
 Merged with
CANADIAN FARMER & FREE WORLD
 TRIDENT PRESS LTD
 840 Main Street
 Winnipeg, Manitoba, Canada
 R2W 3N8
 Telephone 589-5101
 Price 50c. per copy

УКРАЇНСЬКИЙ ГОЛОС

НАНАДІСЬКИЙ ФАРМЕР і Вільний Світ

НАЙСТАРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ ТИЖНЕВИК У КАНАДІ

Ч. 10 LXXV. Понеділок, 11 березня, 1985 Winnipeg, Manitoba Monday, March 11, 1985. Vol. LXXV. No. 10

У цьому числі

Схвалено Статую Діфенбейкера в Оттаві стор. 2
 Не шукаймо нині в небі стор. 3
 Створено від. КУК в Брендфорт стор. 4
 Виклик майбутнього стор. 5
 40 Років Після Ялти стор. 6
 Доки журавлі не відлетіли стор. 7
 Про необгрунтованість фактів стор. 8
 Проф. Рудницький як літературознавець стор. 9
 75 Ювілей Українського Голосу стор. 10

Почалася Канад.-Європ. торговельна війна

Решники Європеїської Спільноти Народів сказали недавно, що ця Спільнота вирішила розпочати зворотні акції проти Канади з огляду на те, що Канада обмежила ввіз європейської вовлини й телятини до Канади.

Ця Європеїська Громада хоче накласти вищі митні оплати на канадські хлібо-

робські продукти, між ними на вовлину і кленовий сироп, як відплату за рішення Оттави обмежити ввіз європейської вовлини й телятини до 2,700 тон цього року, що є зменшенням із 20,000 в 1984-ому році.

Канада вирішила розпочати цю акцію на підставі того, що фінансова підтримка Європеїської Спільноти

Народів на європейські ввози збільшилася до несправедливої компетенції.

Офіційні чинники Європеїської Спільноти Народів сказали, що вони тепер випустять список тих канадських хліборобських продуктів до Женевської головної квартири у Швейцарії, яка керує Загальною Угодою про Тарифи і Торгівлю.

Згідно правил Загальної Угоди про Тарифи і Торгівлю (ЗУТТ), то нові оплати не ввійдуть у силу аж 30 днів після одержання такого списку в Женеві, що залишає відкритим можливість полагодження цього спору.

Репрезентанти департаментів канадського хліборобства і зовнішніх справ зустрілися в Брюсселі минулого тижня з речниками Європеїської Спільноти Народів, щоб проdiscyтувати цю справу, але вони не змігли прийти до угоди.

Джеймс Келлегер, канадський міністер торгівлі, та комісіонер Європеїської

Зундєля визнано винним, але він не кається!

Непідкореного і непокаяного Ернєста Зундєля визнано винним 28-го лютого н.р. за те, що він свідомо заподіяв шкоду для расової і соціальної відносин, поширюючи брошуру, яка твердила, що Голокост — не жидівська видумка.

Дев'ять годин після того, як почалося обговорювання цієї справи, то 10 чоловіків і дві жінки із лагів присяжних жюри, визнали Зундєля винним за брошуру про Голокост, але не винним за другу його брошуру, яка твердить, що це була світова конспірація, яка склалася із сionістів, комуністів, вілнних масонів і банкірів.

"Це мене коштує \$40,000 за втрачену праву за цей час, але я одержав мільйон доларів вартості публічного розголосення для моєї справи", сказав Ернєст Зундєль на імпровізованій пресовій конференції, як він стояв у в'язничній будівлі. "Це вартувало того".

Пан Зундєль сказав, що

близькість членів присяжних жюри були в лосить досродлому віці, які пам'ятають Другу світову війну. "Можна сказати, що мене суджено у ворожій країні", він сказав, посміхаючись. "Прямо від самого початку я прийшов до висновку про відносини сил. Я збагнув щодо себе, що я був Давидом проти Голіата".

Пан Зундєль сказав, що він напевно внесе апеляцію-відзивок проти цього вироку. "Так довго, як існує життя, то є й надія. Я повернуся і продовжуватиму боротьбу проти жидівської брехні, що називається Голокостом. Я самий терпимий, чи задержу бій для себе. Ми вважаємо це по-мужньому і може сказати, по-арійському. Тепер — це бій голови для вас".

Пан Зундєль є тепер на волі на поручення та заставу \$1,000 та обіцяючи, що він не буде поширювати літератури про Голокост.

Його засудять 25-го березня цього року.

Розглядають обмеження прав Сенату в Канаді

Прем'єр-міністер Канади, Брасен Малруї, сказав 28-го лютого н.р., що федеральний уряд буде розглядати на початку наступного тижня пропозиції, щоб обмежити права Сенату і незабаром після цього вийде нове законодавство щодо прав Сенату Канади.

Він сказав репортерам,

75 Ювілей 75-річчя "Українського Голосу" 75

Цим числом починаємо 75-річчя існування „Українського Голосу“

Для людини 75 років — це довгий час. Це може покрити 3 генерації активного життя людини. Для народу, це тільки крапля часу. Отже, 75 років можна різно розглядати, обмірковувати та по-різному на це дивитися. Для преси, а ще й української, не в своїй державі, це поважний час, щоб встояти на однім ґрунті, ідеї, чи засади.

75 років тому, група молодих ідеалістів відважилась видати свою власну часопись базовану на засаді, яку подіємо в оригіналі:

3а) Часопись має вдатися: „Український Голос“.

3б) Часопись має бути про-світло-економічна, а в політиці безсторонно-

надпартійна і при всяких нагодах обовязком її буде боронити прав і інтересів українського народу в Канаді; під зглядом релігійним часопись має держатися напрямом раціонально-наукового. Крім сего часопись має бути органом українських учителів в Канаді"

П.С. Опісля слово "учителів" змінено на Союз Українців Самостійників.

Від того часу українці в Канаді переживали різні часи добробуту, кризи, цензури, дискримінації — але їх засада служити своєму народові не змінилася. Вони держалися солідно, чесно і справедливо. Були різні ре-

дактори, управителі, працівники і дописувачі, які віддавали час, здоров'я, маючи перед собою головної засади своїх поспричників і не їх удержувало і скріпляло на душі.

Були часи великих недовборів, кризи тощо, але народ не давав газеті пропасти — нарід відчував потребу і давав поміч тим, що обоборювали правду справедливості та принципи і рацію іспування для свого народу.

В імені теперішньої Дигресції я хочу скласти всім попередникам ширу подяку і признання за їхню працю, а будучим працівникам побажати дальше продовжувати працю на вже втоптаній стежці.

А. Павлик — президент

Події тижня

- Ватиканське радіо повідомило 1-го березня н.р., що польські урядові чинники захопили (екзотично) понад 100,000 примірників польськомовного видання Ватиканського часопису "L'Osservatore Romano". Це видання містить річну промову Папи Римського Івана Павла II-го про *Світлий День Миру*, в якій він остеріг світ перед ідеологіями, які підбальорують і сполучують до "класової боротьби" — що є догмо-принципом марксизму.
- Советський бомбовик розбився над Південно-Китайським Морем під час нічного маневрування і впав 14-го лютого н.р., вбиваючи всю залозу літака, як про це повідомила 1-го березня н.р. японська газета. Газета штовувала військові джерела із столиці Японії, Токіо, сказавши, що літак був типу TU-95 Bear.
- У п'ятницю, 1-го березня н.р. в Кувейті замордовано іракського дипломата і його сина. Чутка
- була, що це було пов'язане із пораненням визначного лівійського політичного діяча у Відні, Австрії. Кувейтські чинники наклали гостру цензуру, шукуючи чотирьох убивників, які, стріляючи ввійшли до резиденції Галія Авада Сада, допоміжного дорадника культури в іракській амбасаді в столиці Кувейту та застрелили іракського дипломата і його сина, Госенія.
- Міністерство Внутрішніх Справ Нікарагви повідомило 1-го березня н.р. із Манагви, столиці Нікарагви, що задержано і заарештовано нікарагванського спеціального амбасадора до Центральної Америки, Августо Монтреале-грого, колишнього старшого бешеки, який був на службі за часів панувалі диктатора Нікарагви, Анастасія Сомоза.
- Нікарагванський амбасадор Еамундо Жарканин потвердив 1-го березня н.р., що Мексико припильно виследили навантажені кораблі з нафтою до Нікарагви з огляду на те, що Сандіністський

- уряд не заплатив за свої рахунки за попередню виласану нафту.
- Американська амбасида проголосила 1-го березня н.р., що Сполучені Держави Америки дали Мексикові 70 літаків, які вживатимуть для спільної кампанії проти культивування наркотиків у Мексикі. Це повідомлення сказало, що літаки вартості \$20 мільйонів, це 47 гелікоптерів типу "Bell", 18 літаків типу "Cessna, 206", 3 літаки типу "Twin Otters", один двомоторний літак типу "Beech King Air" і один джетовий літак типу "Lear".
- 14-річна учениця неповносередньої школи із Галіфаксу, Нова Шотландія, Террі Лінн Смит, була вибрана 4-го березня н.р. "Королевою Підлітків Канади" (Miss Teen Canada). Смит сказала, що усім буде важливою частиною її однорічного панування, що включатиме десятки поїздок та виступів на різних імпрезах по всій Канаді в 1985-ому році.

Набуття нових компютерів



Як ми не старалися вдержати свої машини в найкращім порядку, то все таки прийшов час — час модернізації, як її тепер називають. Значить, замовити одну машину, то треба змінювати цілий ряд машин, які доповняли б одні одних і виконували якнайкращу працю.

Для цього відкрито було кампанію, яка до кінця 1984 року принесла \$170,951.15. На початок замовлено два компютери (машини до дру-

ку), або обчислювачі, які бачите на світліні (без діаркційним). Їх куплено за \$80,000.00. Саме тепер їх пристосовують та пригтовляють до українського шрифту.

По встановленню цих машин, ми будемо "вчитися", як ними управляти і пристосовувати до наших праць, бо ми не тільки видаємо "Український Голос", але також друкуємо різні журнали, брошури, летючки, книжечки, календарі, ков-

ртки, листівки тощо, а головню друкуємо книжки.

Тепер в плані є вводити це повільно — не видавати надто великих сум грошей на прилади, які будуть стояти частинно без праці.

Ми вдячні українській громаді за минулу піддержку у всіх працях і дальше просямо вдатися до нас за всякими друками. Коженні цент буде поміччю нашому Видавництву. Ми заведемо полтави на своїх і на то-муні не зведемо.

УСМІХНІМОСЬ

Ново-одружена скаржилась приятельні на слого чоловіка що він п'ячить.

"Як ти знала що він п'ячить, чому ж ти одружила з ним" приятелька питає?

"Я не знала що він п'ячить", жінка відповіла, "аж одної ночі він прийшов до дому, тверезий!"

Звернення до читачів „Українського Голосу“

Люди різно відзначають свої 25-50-75 чи 100-літні ювілеї. Ми обмежимося до кількох пригадок і будемо старатися подавати в 1985 році, що й коли шалося в "Українсьім Голосі" 75 років тому.

До Вас, дорогі читачі, звертаємося в цім році по-давати нам свої спогади, зустрічі, пригоди а "У.Г.", а можливо є ще дехто такий, що пригадає початки — 75 літ тому. Коли ні, то що було 70-60-50 років тому і т.п. Віримо, що не буде цікаво знати нам, нашим читачам. Отже, пишть нам, будь ласка. Будемо їх містити по змозі. Це також залишиться для історії нашого буття в Канаді.

Всі сторінки У.Г. є зфільмовані на вічну мікрофільмову стрічку і знаходяться в пролінійнім архіві Манітоби для вжитку сучасним та наступним поколінням.